
De commissie verzoekt u tot slot, de Kamer voor te
stellen, het volledige rapport in de Handelingen op te
nemen.

De voorzitter: Ik dank namens de Kamer de commissie
voor haar verslag en stel voor, dienovereenkomstig te
besluiten.

Daartoe wordt besloten.

(Het rapport is opgenomen aan het eind van deze
editie.)1

De voorzitter: Mevrouw Griffith is in het gebouw der
Kamer aanwezig voor het afleggen van de voorgeschre-
ven verklaringen en beloften.

Ik verzoek de griffier, haar binnen te leiden.

Nadat mevrouw Griffith door de griffier is binnengeleid,
legt zij in handen van de voorzitter de bij de wet
voorgeschreven verklaringen en beloften af.

De voorzitter: Het is mij een genoegen u als eerste te
mogen feliciteren met uw benoeming en heet u
wederom welkom in de Kamer. Ik verzoek u, de
presentielijst te tekenen en na de schorsing in ons
midden plaats te nemen.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

De voorzitter: De ingekomen stukken staan op een lijst
die op de tafel van de griffier ter inzage ligt. Op die lijst
heb ik voorstellen gedaan over de wijze van behandeling.
Als aan het einde van de vergadering daartegen geen
bezwaren zijn ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich
met de voorstellen heeft verenigd.

Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Ik stel voor, aanstaande dinsdag te
stemmen over het initiatiefvoorstel van wet van de leden
Wolfsen en Luchtenveld tot aanvulling van de Algemene
wet bestuursrecht met de mogelijkheid van een
dwangsom bij niet tijdig beslissen door een bestuurs-
orgaan (Wet dwangsom bij niet tijdig beslissen) (29934).

Voorts stel ik voor, toe te voegen aan de agenda van
volgende week:
- het wetsvoorstel Samenvoeging van de gemeenten
Bergschenhoek, Berkel en Rodenrijs en Bleiswijk (30354);
- het wetsvoorstel Samenvoeging van de gemeenten
Obdam en Wester-Koggenland (30348);
- het wetsvoorstel Samenvoeging van de gemeenten
Medemblik, Noorder-Koggenland en Wognum (30376);
- het wetsvoorstel Gemeentelijke herindeling van een
aantal gemeenten in het westelijk deel van Midden-
Limburg (30358);
- het wetsvoorstel Samenvoeging van de gemeenten
Ambt Montfort en Roerdalen (30359);
- het wetsvoorstel Samenvoeging van de gemeenten
Roermond en Swalmen (30360);
- het wetsvoorstel Wijziging van de Gaswet in verband
met de maatregelen die nodig zijn ter uitvoering van de
verordening (EG) nr. 1775/2005 van het Europees
Parlement en de Raad van de Europese Unie van
28 september 2005 betreffende de voorwaarden voor de

toegang tot aardgastransmissienetten (PbEU L 289)
(30430);
- het wetsvoorstel Regels inzake het toezicht op en de
handhaving van de voorschriften voor financiële
verslaggeving van effectenuitgevende instellingen
alsmede tot wijziging van enige wetten (Wet toezicht
financiële verslaggeving) (30336).

Tevens stel ik voor, toe te voegen aan de agenda voor
volgende week de brief van het Presidium over een
adviesaanvraag aan de Adviescommissie Vreemdelingen-
zaken over gezinsvorming (19637, nr. 1052).

Overeenkomstig de voorstellen van de voorzitter wordt
besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Duyvendak.

De heer Duyvendak (GroenLinks): Ik wil het verslag van
het algemeen overleg over de files op de korte termijn in
de 80-kilometerzones rondom de grote steden op de
agenda van de plenaire agenda plaatsen.

De voorzitter: Ik stel voor, het verslag van dat algemeen
overleg toe te voegen aan de agenda voor volgende
week.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Ik deel de woordvoerders die deelnemen
aan het volgende overleg mee dat de vergadering op
verzoek van de minister tot 14.30 uur wordt geschorst.

De vergadering wordt van 14.03 uur tot 14.30 uur
geschorst.

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Verklaring dat er grond

bestaat een voorstel in overweging te nemen tot
verandering in de Grondwet, strekkende tot het
vervallen van de bepaling inzake het voorzitter-
schap van de gemeenteraad en van provinciale
staten (29978).

De algemene beraadslaging wordt geopend.

De voorzitter: Wij hebben een spreektijd van ongeveer
vijf minuten afgesproken. Dat is zo ongeveer het
gemiddelde van de opgegeven spreektijden.
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De heer Van Beek (VVD): Voorzitter. Ik heb geen
doorwrocht, staatsrechtelijk verhaal, maar een grond-
wetswijziging moet ook niet als hamerstuk worden
afgedaan. Het lijkt mij goed dat wij hier even bij stilstaan.

De aanleiding destijds was de discussie over de
gekozen burgemeester. Toen is vastgesteld dat het
voorzitterschap van beide colleges, zowel dat van de
raad als dat van de staten, in een echt dualistisch
functionerend bestuur niet combineerbaar is, althans niet
overal en niet altijd. Het kabinet heeft toegezegd dat er
een grondwetswijziging in voorbereiding zou worden
genomen. Die behandelen wij vandaag. Deze grondwets-
wijziging heeft nadrukkelijk onze steun, want zowel het
voorzitterschap van de burgemeester als dat van de
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